
1234-5
01/18

- Montageanleitung

- Assembly instructions

- Notice de montage

- Montagehandleiding

- Návod na montáž

- Instructiune de montaj

- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner

,
D329106
D329108
D329110
D2481-F

D5993090
D5993100
D5993120
D5993140



2

1234-5

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 2x Wandanschlussprofil E 23230 34,95 € 21* 3x Linsen-Blechkopfschraube 4,2 x 45 mm
3 1x Seitenwand 22* 4x Senkkopfschraube 3,5 x 45 mm
4 1x Seitenwandprofil E 23231 34,95 € 34 1x Abdeckkappe
7 1x Tür 38# 1x Seitenwandabstützung komplett E 23320 29,95 €
8 2x Drehlager 44 1x Griff komplett E 23140-17 29,95 €
9 2x Drehlager 45# 1x Innensechskantschlüssel 2
10 1x Unterlegteil 46# 1x Innensechskantschlüssel 4
13* 6x Abdeckkappe für Kappenschraube 47 1x Abdeckkappe
14* 6x Kappenschraube 3,5 x 9,5 mm
17* 3x Dübel S6 * Schrauben- und Abdeckkappenset E 23200 22,95 €
20 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 23203 13,95 € #  optional

E 23080 Stück 14,95 €
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Pos. 
1 1 x wall connection profile
3 1 x s ide panel
4 1 x s ide p rofile
7 1 x door 
8 2 x p ivot bearing
9 2 x p ivot bearing

10 1 x underlay
13 6 x s c rew cover
14 6 x 
17 3 x dowel S 6
20 1 x silicone wedges

21 3 x 4,2 x 45 mm
22 4 x counters unk head  s c rew 3,5 x 45 mm

38# 1 x s ide s upport complete
44 1 x hand le complete
45# 1 x allen key SW 2
46# 1 x allen key SW 4

Pos. 
1 1 x 
3 1 x panneau latéral 
4 1 x p rofile  de côté
7 1 x porte
8 2 x p ivot p ièce
9 2 x p ivot p ièce

10 1 x p ièce inférieure de réhaus e
13 6 x capuchon
14 6 x vis pour cache 3,5 x 9,5 mm
17 3 x cheville  S 6
20 1 x 

21 3 x vis à tôle fraisée
22 4 x vis  à tête frais ée 3,5 x 45 mm

38# 1 x appui latéral complet
44 1 x poignée complete
45# 1 x clé à six pans
46# 1 x clé à six pans 

Pos. 
1 1 x wandaansluitprofiel
3 1 x zijdelings e wand 
4 1 x p rofie l van kant
7 1 x deur
8 2 x s charnierdeel
9 2 x s charnierdeel

10 1 x underlegs chijf
13 6 x afdekkapje
14 6 x 
17 3 x p lug S 6
20 1 x silicon keg

21 3 x lenskopplaatschroef 4,2 x 45 mm
22 4 x lens s chroef 3,5 x 45 mm

38# 1 x zijdelings e s teun volled ig
44 1 x greep  volled ig
45# 1 x zes kants leutel S W 2
46# 1 x zes kants leutel S W 4

GB

F

NL

# optional

# option

# 

screw for cover cap 3,5 x 9,5 mm

raised countersunk tapping screw

profilé mural de fixation

pièces de silicone

 bombée 4,2 x 45 mm

en 

afdekkapschroef 3,5 x 9,5 mm op tionee l

34       1 x cover cap

47       1 x cover cap

34       1 x capuchon

34      1 x capuchon

34       1 x afdekkaje

47      1 x afdekkaje
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Vorsicht!  Beim Abtrennen der PVC-Keile (Pos. 20)
innen und außen am Glas, bitte die Duschtasse nicht
beschädigen.

Note!  When you are cutting the PVC wedges (Pos. 20)
at the outside and the innerside of the glass, pay
attention that you do not cut into the tray.

Attention!  Quand vous coupez les cales de C.P.V.
(Pos. 20) à l´extérieur du verre, faites attention que
vous ne coupez dans le receveur.

Let op!  Bij het afsnijden van de gummie spieen
(Pos. 20) aan de binnen-en buiten zijde van het glas,
opletten dat u de douchebakniet beschadigt.

Ø 3 mm

Pos. 14

Pos. 13
Pos. 203

1

2

4



9

Pos. 38
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Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 1x Wandanschlussprofil E 23230 34,95 € 38# 1x Seitenwandabstützung komplett E 23320 29,95 €
3 1x Seitenwand 45# 1x Innensechskantschlüssel 2
13* 6x Abdeckkappe für Kappenschraube 46# 1x Innensechskantschlüssel 4
14* 6x Kappenschraube 3,5 x 9,5 mm 47 1x Abdeckkappe
17* 3x Dübel S6
20 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 23203 13,95 € * Schrauben- und Abdeckkappenset E 23200 22,95 €
21* 3x Linsen-Blechkopfschraube 4,2 x 45 mm #  optional
34 1x Abdeckkappe



Pos. 
1 1 x wall connection profile
3 1 x s ide panel

13 3 x s c rew cover
14 3 x screw for cover cap 3,5 x 9,5 mm 
17 3 x dowel S 6
20 1 x silocon wedges
21 3 x 4,2 x 45 mm

38# 1 x s ide s upport complete
45# 1 x hexagonal wrench S W 2
46# 1 x hexagonal wrench S W 4

Pos. 
1 1 x 
3 1 x panneau latéral 

13 3 x capuchon
14 3 x vis pour cache 3,5 x 9,5 mm
17 3 x cheville  S 6
20 1 x 
21 3 x vis à tôle fraisée

38# 1 x appui latéral complet
45# 1 x clé à six pans 
46# 1 x clé à six pans

Pos. 
1 1 x wandaansluitprofiel
3 1 x zijdelings e wand 

13 3 x afdekkapje
14 3 x 
17 3 x p lug S 6
20 1 x silicon keg
21 3 x lenskopplaatschroef 4,2 x  mm

38# 1 x zijdelings e s teun volled ig
45# 1 x zes kants leutel S W 2
46# 1 x zes kants leutel S W 4

GB

F

NL

# optional

# en option

# 
45

raised countersunk tapping screw

profilé mural de fixation

pièces de silicone
 bombée 4,2 x 45 mm

afdekkapschroef 3,5 x 9,5 mm

op tionee l

34      1 x cover cap

47      1 x cover cap

34      1 x capuchon

47      1 x capuchon

47      1 x afdekkapje

34      1 x afdekkapje
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Vorsicht!  Beim Abtrennen der PVC-Keile (Pos. 20)
innen und außen am Glas, bitte die Duschtasse nicht
beschädigen.

Note!  When you are cutting the PVC wedges (Pos. 20)
at the outside and the innerside of the glass, pay
attention that you do not cut into the tray.

Attention!  Quand vous coupez les cales de C.P.V.
(Pos. 20) à l´extérieur du verre, faites attention que
vous ne coupez dans le receveur.

Let op!  Bij het afsnijden van de gummie spieen
(Pos. 20) aan de binnen-en buiten zijde van het glas,
opletten dat u de douchebakniet beschadigt.
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Pos. 38#

24 h
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Kontrollbeleg
Control Receipt

Prüfnummer / Inspection number

Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22

59939 Olsberg
Deutschland / Germany / Allemagne / Duitsland

Ersatzteilbestellung/

Allgemeine technische Probleme: Telefon

E-mail: ersatzteile@duschservice.de

Fax 02962 / 972-4260

02962 / 972-40

D 2481 1234-5
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